



欢迎关注  
“商丘县新闻”  
微信公众号



### 一线传真

### 一场饺子宴 浓浓敬老情

# 睢阳区首个幸福大食堂亮相路河燕庄

## 梁园区举办击剑锦标赛

### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——乡村振兴在行动



村干部和志愿者为老人端来热腾腾的饺子。 本报记者 邵群峰 摄

本报讯(记者 邵群峰)“共产党好,共产党好,共产党是人民的好领导……”7月12日上午,在睢阳区路河镇燕庄村党

群服务中心的舞台前,82岁的李其昌老人手持话筒,即兴演唱红歌《社会主义好》,引起现场父老乡亲的热烈鼓掌。

百善孝为先。当天,燕庄村举办敬老孝饺子宴,标志着为全村80岁以上老人专设的幸福大食堂正式开伙。燕庄村幸福大食堂,也成为睢阳区首个乡村“幸福大食堂”。

“我早上7点就来了,不到8点,14名村里的志愿者就全部到位了。”燕庄村幸福起航志愿服务队负责人郭子侠告诉记者,听说村里举办敬老孝饺子宴,当天又有8名热心村民主动加入,志愿者队伍壮大到22人。

打扫卫生、布置会场、摘菜洗菜、和面调馅、支大锅、包饺子……酷暑未能阻挡镇村干部和志愿者的激情,燕庄村党群服务中心处处洋溢着喜庆、祥和的气氛。“老吾老以及人之老。为这么多老人服务,虽然有点累,但非常开心。”一名志愿者说。

上午10点,燕庄村33名80岁及其以上的老人陆续来到活动现场。李其昌老人主动要求献歌一首谢党恩,一曲饱含深情的《社会主义好》拉开了活动启动仪式的序幕。村民们各显其能,精心编排的文艺节目轮番上演,不时赢得老人和乡亲们的阵阵掌声。

演出结束后,老人们来到餐厅围坐在一起,忆往事、拉家常,叙友情、话幸福,场面其乐融融,温馨感人。“党和政府对我们老年人疼爱,在外地打工就业的孩子们也放心了。”85岁的张安富老人抹着眼泪说,“子孙后代都不能忘了党的恩情,永远都要跟党走。”

不一会儿,热气腾腾的饺子端上了桌,香味顿时四散开来。品尝着荤素两样、咸淡适中的饺子,老人们纷纷夸赞。“这饺子吃出了幸福的味道。”李其昌老人感慨地说。

据了解,为了传承尊老孝老传统,促进乡风文明建设,燕庄村在7月初正式确立村规民约和村民议事会、红白理事会、孝善理事会、禁毒禁赌协会、道德评议会、志愿服务协会等“一约六会”时,决定开办幸福大食堂,每周组织一次针对80岁及其以上老人的聚餐,经费由全村党员干部自愿捐款。

“这次一共捐了2450元,一些群众要求捐款,我们暂时没有答应。”燕庄村村干部党德敬告诉记者,“因为是第一次,所以没有搞太复杂,以后会考虑拓宽经费来源、拓展活动内容、合理丰富菜品,甚至扩大聚餐范围,为全村的老年人营造安享晚年幸福生活的浓厚氛围。”

赶到现场陪老人们一起吃饭的路河镇党委书记李红军表示,虽然只是一顿普通的家常饭,但其意义深远。幸福大食堂不仅弘扬了尊老爱老、孝老敬老的传统美德,更可以增进乡情、改善民风、凝聚民心,助推农村各项事业顺利开展,为乡村振兴增添强大的精神动力。条件成熟后,将积极推广燕庄村的做法,为全镇更多老年人托起幸福“夕阳红”。

本报讯(路平安)7月13日,梁园区“壮丽七十年,奋进新时代”庆祝新中国成立70周年系列文体活动——2019年体彩杯夏季击剑锦标赛在梁园新区第一小学开赛。活动由区体育发展中心主办、区击剑协会承办,来自全区的近百名选手参加了比赛。

比赛中,运动员沉着应战,进退有度、剑法娴熟。为期两天的比赛吸引了众多青少年击剑爱好者和学生家长前来观看。“击剑能培养孩子的果断与勇敢,增强专注力、反应能力和临场应变能力。”梁园区击剑协会负责人说。

近年来,梁园区积极开展、推广击剑运动,向国家击剑队输送队员2名,现河南省击剑队12名队员中,有8名梁园区籍队员。梁园区运动员王付从获得2017—2018赛季全国击剑冠军赛女子(重剑)第六名;张钦硕获得2017年全国击剑俱乐部联赛总决赛个人冠军,2019年6月获得河南省击剑俱乐部联赛第一站冠军;张俊龙、刘杰英2018年7月分别获得河南省击剑锦标赛亚军和季军;张俊龙、朱卫东、李亚文获得河南省击剑锦标赛团体亚军。

## 梁园区白云街道办事处 着力强化街道党建工作

本报讯(陈宝刚)近年来,梁园区白云街道党工委大胆探索基层党建新办法,着力打造党建工作特色品牌,经过周密部署、扎实工作,全街道已营造了建设街道“大工委”、社区“大党委”的浓厚氛围。

摸清信息,澄清底子。办事处以社区网格化管理为依托,对辖区内的社区、大型居民小区、楼院、物业管理公司和业主委员会,进行多次深入摸底调查,澄清底子,建立完善各类党员信息库,为街道大工委、社区大党委开展好工作提供参考依据。

划片分区,建好网格。在各社区已划分的网格基础上,根据辖区单位的党员数、组织关系不在社区的党员数,分片划区做好网格党支部的组建工作,充分发挥好社区网格党支部的桥梁纽带作用,引导好社区单位及组织关系不在社区的党员深入到社区开展形式多样的志愿服务活动。

明确责任,开展活动。街道“大工委”坚持做到“四个一”,即每季度组织召开一次社区成员单位协调会,每次会议要围绕突出一个主题,每个专(兼)职委员要提出一条合理化建议,每个成员单位要围绕会议主题与所在社区开展一次共驻共建活动;社区“大党委”要坚持做到“四个一”,即每月组织召开一次“大党委”联席会,每月组织开展一次共驻共建活动,每月走访一次社区单位,每月组织召开一次“一格四员”及党员志愿者座谈会,达到倾听呼声、服务居民、通报情况、协调关系、研究工作、实现共建的目的。

上下联动,凝聚合力。办事处以开展文化服务进社区、事项办理进中心、物业管理进小区、治安巡逻进小巷、文明创建进楼栋、党员志愿服务进万家等活动为载体,积极组织街道“大工委”、社区“大党委”与社区单位开展好共驻共建活动,为社区单位搞好各类服务。

本版新闻统筹 单保良 邵群峰

## “两城”联创在行动

### 睢阳区市政建设局 加班加点为民铺就顺心路

本报讯(记者 邵群峰 通讯员 王长田)“原来这段路坑坑洼洼,一到下雨都是水,车走在上面像坐轿。你看现在,修好之后又宽又平。”7月15日,睢阳区九州路居民刘兴民走在崭新的九州路(北海路—香君路)上开心地说。

据了解,为切实做好“两城”联创工作,睢阳区市政建设局始终坚持以人民为中心的发展理念,不断夯实责任,马上办、抓落实,抓重点、定目标,连续加班三个通宵,对多条市政道路紧急实施了坑槽修补工作,累计修补坑槽面积4000多平方米,切实解决了翠园路、九州路等路段群众“出行难”问题。

7月9日晚,睢阳区市政建设局施工队伍首先对归德路至宏昌路之间的翠园路实施路面修补工作,挑灯夜战,通宵达旦,连夜修补道路2000余平方米。7月10日晚,又对九州路(北海路—香君路)进行了坑槽修补工作,修补面积900余平方米。7月11日晚,施工队伍移师华商大道南侧的农贸市场,对一条宽12米、长100米的南北路进行了坑槽修补,整体面积达1200平方米。

“这三条道路修补前都已严重老化,坑洼不平,过往行人非常不便,附近群众多有怨言。”睢阳区市政建设局局长武洪涛告诉记者,接到任务后,该局勇于担当、积极应战。因三条道路车流量都比较大,白天施工极易造成交通堵塞,所以只能连夜加班加点,出动上百人的施工队伍连战连捷,为广大市民打造了平坦通畅的出行环境。

据介绍,针对全区市政道路的“小毛病”,区市政建设局也积极开展地毯式排查,迅速反馈并作出处理。截至目前,已提升下陷雨水井盖50余处,修整塌陷人行道和花砖缺失600余平方米,修复损坏花坛、路牙石80余处。

### 睢阳区闫集镇 人居环境大提升 镇容镇貌展新颜

本报讯(记者 邵群峰 通讯员 王琨)“街道干净整洁了,卫生状况改善了,管理也规范有序了,真好!”7月14日,睢阳区闫集镇某卫浴店老板杨霞兴奋地说,“以前总想着去城里住,当个城市人,现在哪儿也不去了,就在镇上常住了。”

杨霞的一番话的确是闫集镇环境改善的真实写照。走进闫集镇镇区,大街小巷干干净净、井井有条,商家门店有序经营,邻里之间和睦友善,蓝天水清环境好,鸟语花香颜值高。

据了解,今年以来,闫集镇党委、镇政府着力“三个到位”,注重源头治理,改善人居环境,助力乡村振兴,持续发力,久久为功,不断提升人民群众的获得感、幸福感和满意度。

宣传发动到位。充分利用专题会议、印制发放宣传册、悬挂宣传横幅、文化广场墙绘、设置宣传栏、村头大喇叭、志愿者服务活动等方式,全方位进行宣传发动,激发了群众“户户行动、人人参与”集中整治的热情,确保人居环境整治工作家喻户晓、全民参与、持久保持。

日常管理到位。成立综合执法大队,督促各村(社区)组织人员集中清理田边、地边、沟边、道路两边的白色垃圾,规范集镇区小商小贩占道经营现象。23个行政村、4个社区全部配有专职环卫工人,每天对各片区进行日常保洁,垃圾实行定点投放,确保清理到位,不留卫生死角。

督查落实到位。加大工作督查力度,每月对人居环境整治工作考核评比,通过现场观摩点评、介绍交流经验等形式,形成“比学赶超”的氛围,充分调动各村(社区)工作的积极性,确保人居环境整治工作有序开展。



7月13日,工人在健身器材生产车间忙碌着。梁园区舒华体育产业园总投资12亿元,是舒华体育在华中地区投资建设的唯一生产基地和区域销售中心,项目全部建成后年产健身器材100万套,产值达15亿元,成为全国最大的健身器材生产基地。 本报记者 崔坤 摄

## 李肃魁:深藏功名的老英雄

本报记者 邵群峰

从19岁入伍的那天起,他就和战争联系在一起。

7年时间,他跟随部队南征北战,参加了莱芜战役、孟良崮战役、南麻战役、诸城战役、胶河战役、淮海战役、渡江战役、舟山群岛战役以及抗美援朝等16场大型战役50余次战斗。枪林弹雨,出生入死,他两次光荣负伤,荣立二等功四次,三等功三次,为新中国的成立做出了突出贡献。

“能活下来就是命。”91岁高龄的他回忆起那段炮火连天的峥嵘岁月,忍不住老泪纵横,“我是心疼那些为国捐躯的战友,他们才是真正的功臣和英雄!”

老英雄叫李肃魁,睢阳区人,1947年2月参加新四军,历任机枪手、副班长、班长、副排长、排长、21军教导团三中队队长、21军183团作训参谋。1954年转业到地方工作,深藏功名,克己奉公。1989年离休,现在家安享晚年。

虽然耳背,但老英雄的身体还算硬朗,言谈举止中仍不改军人本色。聊起那段刻骨铭心的从军经历,李老拿出来见证光辉岁月的一枚枚奖章和勋章,一枚奖章就是一战,一枚勋章就是一战故事……

### 初战莱芜

每个人的命运都与国运紧密相连。1947年2月,解放战争激战正酣。遭遇人民解放军前八个月的机动防御作战,国民党军将全面进攻改变为重点进攻,即集中重兵进攻陕甘宁和山东两个解放区。此时,刚刚19岁的李肃魁正式走上革命道路,成为新四军华野二纵四师十二团一营一连的一名战士。

入伍的第三天,李肃魁就跟随部队参加了莱芜战役。在莱芜城北防线,李肃魁所在部队负责阻击敌军援兵和敌军逃窜。战斗打得非常激烈,我军日夜进攻,敌军步步后退,最后只有死守莱芜城等待援兵。此时,北边我军成功攻克口子镇,占领敌人的供给站,截断了敌军后路。李肃魁和战友们凭借有利地势,对着敌军一阵猛射,不到半小时敌军便缴械投降。

莱芜战役持续将近7天时间,歼敌7万余人,活捉敌军司令李仙洲,取得重大胜利。作为参战的一份子,李肃魁赢得了戎马生涯的第一场胜利。

### 屡立战功

莱芜战役后,李肃魁所在部队继续南下,刚到沂河西岸的河阳,就与敌军接上了火。英勇杀敌、表现突出的李肃魁在战后的评功会上被授予二等功,其英勇战绩被新四军钢铁团的《钢铁报》进行了报道。

在随后的孟良崮战役中,华野二纵负责攻打东路敌军83师,阻击其增援孟良崮。李肃魁在战斗中身负轻伤,再次荣立二等功,并被提拔为机枪班副班长。

1947年7月17日夜,南麻战役打响。在争夺一座山头的激战中,14名战友全部壮烈牺牲,仅剩李肃魁一人独守山头。在没有后路、又无援兵、弹药也快消耗殆尽的情况下,李肃魁一次次击退敌军。归队后,李肃魁被提拔为机枪班班长,记二等功一次。

“就是这场战斗后,我光荣加入了中国共产党。”李肃魁激动地说。

## 永城市人民法院 拍卖公告

河南省永城市人民法院定于2019年8月1日10时至2019年8月2日10时止(延时的除外),在河南省永城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf-item.taobao.com/sf\_item/598356520999.htm?spm=a213w.7398554.paiList.11.3ec63662PvBEDX,户名:永城市人民法院),公开拍卖永城市皇沟剧院楼上电子屏格。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:陈法官  
联系电话:15993980530

永城市人民法院  
2019年7月15日

## 公告

为加强商品房预(销)售管理,维护交易双方的合法权益,依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国建设部令131号)的规定,我们对河南坤午置业有限公司提交的“金顶双苑”项目(坐落于宁陵县人民路北侧露岭路西侧),申请办理商品房预售许可证的有关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘查,认定该项目符合预售条件,现准予预售。预售范围为29#、30#楼。预售许可证号:2019第21号。

特此公告

宁陵县房地产发展保障管理中心  
2019年7月15日

## 公告

为加强商品房预(销)售管理,维护交易双方的合法权益,依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国建设部令131号)的规定,我们对商丘碧翠置业有限公司提交的“商丘碧翠碧桂园项目”项目(坐落于宁陵县珠江路与泰山路交叉口西北角),申请办理商品房预售许可证的有关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘查,认定该项目符合预售条件,现准予预售。预售范围为11#楼。预售许可证号:2019第22号。

特此公告

宁陵县房地产发展保障管理中心  
2019年7月15日

